

Завершилась городская патриотическая акция «Красноярск. Летопись Победы». Третий заключительный этап Акции проходил в виде он-лайн фестиваля.

В фестивале приняли участие учащиеся старших классов школ Свердловского района, которые в 2019 и 2020 году провели историческое исследование по теме « [Историческая карта военных заводов Красноярска \(41-45гг\)](#)

».

Ребята подготовили реферат в рамках историко-исследовательской работы, оформили «Стелу Памяти» по теме исследования. Работы историко-исследовательские работы фестиваля можно посмотреть <https://kimc.ms/events/letopis-pobedy/elektronnye-produkty>

5 декабря районные команды презентовали свои работы: прошла он-лайн защита, ребята отвечали на вопросы по исследованию, беседовали с экспертами фестиваля. Творческим завершением исследовательской работы стала презентация изученных материалов, представленных в виде видеоролика о красноярцах-героях трудового фронта. Именно видеоролик набрал наибольшее количество положительных отзывов и вызвал эмоциональный отклик в сердцах. В озвучании видеоклипа команды Свердловского района приняли участие ребята музыкально-хоровой студии «Лира» Центра «Престиж»: в ролике звучали песни «Не спешите уйти, ветераны войны!» , музыка и слова Г. Шайдулова и «Спасибо вам, родные наши деды», композитора О. Юдахиной и поэта И. Жиганова, записанные специально для этого мероприятия.

Все творческие работы и защиту команд можно посмотреть здесь